damunua Ne (no cnucky) Knacc

BapuanHt MA140901
[OunarHoctnueckaa pabora no matemartuke

AnA yyawmxca 10 Knaccos

Ana 3adaruli 1-8 3anuwiume omeem 8 yKazaHHom mecme. [ns 3adaHuii 9-
10 3anuwume nosHoe peweHue U omeem.

1. HalauTe 3HauYeHMe BbipaXKeHus: ¥—=125-+/81.

OTBeT:

2. KasapaTuuHaa GyHKUMA 3aaaHa opmynoi y = —2x2 — 6x — 1.
HaitamTte KoopamMHaTbl BEPLWKUHBI Napabonbl.
OTgeT:

3. Pa3/loUTE Ha MHOXMTE/IN KBaZPaTHbIV TpexuneH: x2 — 11x + 28.
OTgeT:

4. B KaKMX KOOPAMHATHbIX YETBEPTAX PACNOIONKEH rpaduK ypaBHEHUSA
3x2—y+4,5=0?
OTBeT:

5. YKaxKuTe B 0TBETE HOMEP yYpaBHEHUA, rPadMKOM KOTOPOro ABASAIOTCA
napabonay = x2 — 2x u npamaa y = —5:
1) G+x*=2x)(y—5)=0;
2) (y—x*+2x)(y* —25) = 0;
3) (y—x*+2x)(y+5)=0;
4) (y—x?+2x)(y2+25) =0.
OtBerT:

) x%-4
6. HaitanTe Hyan dyHKLMK f(x) = 2x2—4x

OTBeT:

7. HailauTe MHOKeCTBO pelleHUii HepaBeHcTBa: x2 — 2x — 48 < 0.
Ortser:

8. VYkasuTe cTeneHb ypaBHeHua: x2(5x3 — 2x2) + 8 — 5x°> + x3 = 0.
Ortser:

9. P i { X—y =5
. Pewwute cucrem aBHEHUN:
yyp x% — 15y = 109.
PeweHue.
OTBeT:

10. Asnserca an uncno v 3 + V5 KopHem ypasHeHus x* — 6x2 + 3 = 0?
PeweHue.

OTBeT:




CucTtema OLEeHMBAHUA Pe3y/IbTaTOB BbINOJIHEHUA AUArHOCTUYECKOW PaboTbl

4

(o (o) -

=94+6/5+5-18—-6V5+3=17—-18=—-1,—-1 0.
OrBerT: HerT, He ABnaeTcs.

YKa3aHuA K OueHUBaHUIO Bannbi
[aHo BepHoe pelleHne. MpaBubHbIA OTBET. 3
BepHo nNpeobpa3oBaHO BbipaxKeHWe Nocne NOACTAHOBKM 2

C/I0XKHOTO pagmKana B NEBYIO YACTb YpaBHEHMA, HO ZonyLwieHa
BbIYUCAUTENIbHAA OWIMOKA Ha NocneaHem 3Tane
npeobpasoBaHus.

BapuaHTt 140901
lpasunbHbIe omeemeol:
Ne 3apaHuna OTBer Ne 3apaHuna OTser
1 —45 6 -2
2 (—1,5;3,5) 7 (—6;8)
3 x—4Dxx-7) 8 yeTBepTas
4 [, 9 (17;12),(—2;=7)
5 3) 10 HeT, He ABnAeTcA

Kputepum oueHnBaHuAa oTseTa Ha 3agaHue 9

[onyleHa oaHa ownbKa B NpeobpasoBaHNM BblpayKeHUA Co 1
CNOXHbIM PagMKanoM, HO C 3ToM owmnbKoi npeobpasoBaHue
[0BeLeHO A0 KoHLa.

CopeprkaHne BepHOro oTBeTa (40nycKatoTcsa MHble GOPMYIMPOBKK)

PelwieHue.
{ x—y=75, { y=x-25,
x?—15y =109; (x% —15(x —5) = 109;

{x =17,
{ y=x-25, y=12;
x?2 —15x — 34 = 0; {X= -2,
y=-7.

Oteet: (17;12), (—2; 7).

PelweHne He cOOTBETCTBYET HY OAHOMY U3 KPUTEPUEB, 0
nepeyuncsieHHbIx Boiwe, NJ1U oTBeT OTCyTCTBYET.
MakcumaneHell 6ann 3

Wkana nepesoja NepBUYHDbIX 6annoB B WKO/IbHbIE OTMETKM

LLIKonbHaA oTmeTKa 5 4 3 2

MepBUYHbLIN Bann 11-13 8-10 5-7 4 n meHee

YKa3aHuA K OLLeHUBAHUIO Bannbl

[aHo BepHoe pelueHune. MpaBubHbIN OTBET. 2

BepHO NpvmeHeH oguH 13 cNocoboB pelleHnsa CucTem 1
YpaBHEHW (NoACTaHOBKUN UM CIOXKEHMA), HO AonyLieHa
BbIYMCANTENIbHAA OLWKBKa (Mpy 3TOM pelleHne AoBeAeHO A0
KOHUa).

PelwweHune He cOOTBETCTBYET HU OAHOMY U3 KPUTEPUEB, 0
nepevyuncaeHHbIx sbiwe, NN oTBeT OTCYTCTBYET.
MakcumaneHsiii 6ann 2

Kputepuu oueHnsaHuA otseta Ha 3agaHue 10

Copep)KaHue BepHOro oTBeTa (40nycKatoTca NHble GopPMYIMPOBKM)

PeweHue.




damunua Ne (no cnucky) Knacc

BapuaHt MA140902
[OunarHoctnueckaa pabora no matemartuke

AnA yyawmxca 10 Knaccos

Ana 3adaruli 1-8 3anuwiume omeem 8 yKazaHHom mecme. [ns 3adaHuii 9-
10 3anuwume nosHoe peweHue U omeem.

1. HaiguTe 3HauyeHue BblparkeHna: —V64 — 3\/ —125.

OTBeT:

2. KeasapaTuuHaa GyHKUMA 3aaaHa dopmynoii y = —0,5x2 + 3x — 5.
HaitamTte KoopamMHaTbl BEpLWKWHBI Napabonbl.
OTgeT:

3. Pas3noXuTe Ha MHOXUTENM KBaAPaTHbIN TPEXUSIEH: x% —5x — 36.
OTBeT:

4. B KaKMX KOOPAMHATHbIX YETBEPTAX PACNOIONKEH rpaduK ypaBHEHUSA
2,5x2+y+32=0?
OTBeT:

5. YKaxkuTte B oTBETE HOMEP YPaBHEHUS, FPAaPUKOM KOTOPOTro ABAAIOTCA
napabonay = —2x?2 v npamasa x = 4:
1) (v +2x?)(x%?—-16) =0;
2) (y—2xH)(x+4)=0;
3) (v —2x*)(x*—16) = 0;
4) (y+2x¥)(x—4)=0.
OTseT:

x%2-5x
x2-25"

6. HaliguTte Hynu GyHKUUK f(X) =

OTBeT:

7. HaiianTe MHOXECTBO pelleHuit HepaBeHcTBa: —x2 + 2x + 15 > 0.
Ortser:

8. VYkasuTe cTeneHb ypasHeHua: x*(x? — 2x3) + 4+ 2x7 —x° = 0.

OTBeT:
9 p . { 2x —y =35,
. Pewwute cucrem aBHEHUN:
yyp X%+ 6y+2=0.
PeweHue.
OTBeT:

10. AsnseTca M uncno ' 5 — V2 kopHem ypasHeHus x* — 10x2 + 23 = 0?
PeweHue.

OTBeT:




CucTtema OLEeHMBAHUA Pe3y/IbTaTOB BbINOJIHEHUA AUArHOCTUYECKOW PaboTbl

4

() (]

=25—10v2+2—50+10V2 + 23 =50 —50 = 0.

OtBeT: [1a, aABnaeTca.

BapuaHTt 140902
lpasunbHbIe omeemeol:
Ne 3apaHuna OTBer Ne 3apaHuna OTBer
1 -3 6 0
2 (3; —0,5) 7 (=3;5)
3 x—=9x+4) 8 wecran
4 1, v 9 (—14;-33),(2;-1)
5 4) 10 [a, asnaertca

YKa3saHuA K ou,eHUBaHUIo bannbi
[aHo BepHoe pelleHne. MpaBubHbIA OTBET. 3
BepHo nNpeobpa3oBaHO BbipaxKeHWe Nocne NOACTAHOBKM 2

C/IOXKHOTO pajZMKana B 1EBYHO YaCTb YPaBHEHUA, HO AONYyLLEHA
BbIYMCANTENbHAS OLWIMOKA Ha NocnegHem aTane
npeobpasoBaHmA.

Kputepum oueHnBaHuAa oTseTa Ha 3agaHue 9

JonyueHa ogHa owWnbKa B NpeobpasoBaHNM BbIPAXKEHUSA CO 1
CNNOXKHbIM PaZiMKanoMm, HO C 3TOM OWNBKoM npeobpasoBaHue
00BeAEeHO 40 KOHUA.

CopeprkaHne BepHOro oTBeTa (40nycKatoTcsa MHble GOPMYIMPOBKK)

PeweHue.

PelwweHne He cOOTBETCTBYET HU OAHOMY U3 KPpUTEPUEB, 0
nepevyncreHHoix Bbiwe, U1 oTBeT OTCYyTCTBYET.
MakcumaneHsili 6ann 3

LKkana nepeBoaa nepBUYHbIX 6annoB B WKOJIbHbIE OTMETKM

LLIKonbHaA oTmeTKa 5 4 3 2

MepBUYHbLIN Bann 11-13 8-10 5-7 4 1 meHee

2x—y =5 y=2x-25,
{x2+6y+2=0; {x2+6(2x—5)+2=0;
x = —14,
{ y =2x—25, {y —33
x% 4+ 12x — 28 = 0; {
= —1
oreet: (—14; —33),(2; —1).
YKa3aHuA K OLLeHUBAHUIO bannbl
[aHo BepHoe pelweHue. MNpaBuabHbIA OTBET. 2
BepHO npumeHeH ogMH 13 cnocoboB peLlleHnsa cuctem 1

ypaBHeHUI (NoOACTaHOBKM UK CAOXKEHUA), HO AONYLEHA
BblYMCAUTENbHAA OLIMGKA (NpY 3TOM pelueHue 40BeAEeHO A0
KOHLA).

PeleHune He COOTBETCTBYET HU OAHOMY U3 KPUTEPUEB, 0
nepevuncaeHHbIx sbiwe, NN oTBeT OTCyTCTBYET.

MakcumasnbHbil 601 2

Kputepun oueHnMBaHuMA oTBeTa Ha 3agaHue 10

CopepKaHue BepHOro oTBeTa (40nycKatoTca NHble GopPMYTMPOBKM)

PeweHue.
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